



S Z E G E P I
SZEGED-CSANÁDI EGYHÁZMEGYE
GELSEY VILMOS PEDAGÓGIAI INTÉZETE
6720 Szeged, Dóm tér 6. www.szegepi.hu szegepi@szegepi.hu
+36 62 420-887 OM 202872 adószám: 18596052-1-06

Felhívás

a 2016. évi Báró Gelsey Vilmos-díjakra

történő jelölésre

A Szeged-Csanádi Egyházmegye Gelsey Vilmos Pedagógiai Intézete (SZEGEPI) felhívást tesz közzé a Báró Gelsey Vilmos-díjra és a Nagydíjra történő jelölésre, ezzel is hozzájárulva a társadalom számára fontos értékeket legnagyobb hatással közvetítő személyek megbecsüléséhez, példaképül állításához. Az első Gelsey Vilmos-díjakat 2014-ben adták át, az idei lesz a harmadik alkalom.

Milyen díjakra lehet jelölni?

A díjoknak két fokozata van, amelyekből minden évben 1-1 díjat ítélhet oda a Kuratórium. A díjazottak oklevelet és plakettet, illetve kisplasztikát, valamint pénzjutalmat kapnak. A plakett és a kisplasztika Kovács Jenő szobrászművész alkotása.

A Báró Gelsey Vilmos-díj:

A díjazott az oklevél és a plakett mellett 1 millió forint pénzjutalmat kap.

A Báró Gelsey Vilmos Nagydíj:

A díjazott az oklevél és a kisplasztika mellett 2 millió forint pénzjutalmat kap.

Kiket lehet jelölni?

Olyan magánszemélyeket lehet jelölni, akik a katolikus, keresztény nevelés ügyéért, a magyar köznevelésért elkötelezett, kiemelkedő teljesítményt nyújtó pedagógusok vagy gazdasági szakemberek, olyanok, akik akár egyházi, akár más fenntartású köznevelési vagy szakképző intézményben dolgoznak. A jelölteknek olyan személyeknek kell lenniük, akik munkájukban, életvitelükben a környezetük számára is példát mutatnak. A jelöléseket a jelölteknek is el kell fogadniuk.

Jelölés a Báró Gelsey Vilmos-díjra

A Báró Gelsey Vilmos-díjra a fenti feltételeknek eleget tevő olyan pedagógusok vagy gazdasági szakemberek jelölhetőek, akik kiváló szakmai teljesítményükkel, a köznevelés szolgálatában kinyilvánított elkötelezettségükkel már eddig is kivívták munkatársaik, az általuk szolgált köznevelési intézmények közösségeinek elismerését.



Jelölés a Báró Gelsey Vilmos Nagydíjra

A Báró Gelsey Vilmos Nagydíjra a fenti feltételeknek eleget tevő olyan pedagógusok vagy gazdasági szakemberek jelölhetőek, akiknek sok éve tartó szakmai életútjuk már eddig is elismeréseket hozott, elsősorban saját munkatársaik, az általuk szolgált köznevelési intézmények közösségei körében.

Kik nyújthatnak be jelölést?

A Báró Gelsey Vilmos-díjakra a katolikus és más köznevelési intézmények, társadalmi szervezetek jelölhetnek, hivatalos képviselőjük aláírásával. Egy intézmény, illetve szervezet mindkét kategóriában évente csak egy-egy jelölést tehet.

Hogyan kell jelölni?

Jelölni a SZEGEPI honlapján (www.szegepi.hu) elérhető jelölő lap kitöltésével, és azoknak – az előírt mellékletekkel együtt – könyvelt postai küldeményként határidőre történő beküldésével lehet. A jelölések nem nyilvánosak.

Mi a jelölési határidő?

A Báró Gelsey Vilmos-díjakra történő jelölés határideje a 2016. évben:

2016. november 25.

Hova kell küldeni a jelöléseket?

A jelöléseket legkésőbb 2016. november 25-i postabélyegzővel ellátott könyvelt postai küldeményként kell feladni. A kitöltött jelölőlapot a SZEGEPI-nek kell megküldeni a következő címre:

**Szeged-Csanádi Egyházmegye Gelsey Vilmos Pedagógiai Intézete
6720 Szeged, Dóm tér 6.**

A borítékra kérjük ráírni: „*Jelölés Báró Gelsey Vilmos-díjakra*”



*Timár Ildikó: Báró Gelsey Vilmos-díj
(nemezkep, 200×200 cm)*

Hogyan döntenek a díjazottakról?

A jelöléseket a SZEGEPI által felkért kuratórium bírálja el, és határozza meg, hogy az adott évben kik lesznek a díjazottak. A kuratórium döntésének eredményéről elektronikus levélben tájékoztatják a jelölő szervezeteket. A kiválasztott díjazottakkal a SZEGEPI közvetlenül is felveszi a kapcsolatot.

Mikor és hol lesz a díjátadás?

A díj átadására minden évben az alapító báró Gelsey Vilmos születésnapjához közeli időpontban kerül sor, a mostani harmadik alkalommal 2016. december 5-én. Az átadás ünnepség keretében lesz Budapesten.

Szeged, 2016. október 21.

Dr. Kozma Gábor s.k.
főiskolai tanár
a SZEGEPI főigazgatója